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Гороскоп Льва на 2012 год
Гороскоп Льва на 2012 год обещает, что ваша жизнь будет напоминать бурную горную реку. Расположение планет в первой половине года Черного Дракона вызовет непредсказуемые повороты событий как в деловых, так и в личных отношениях. 2012 год будет держать всех, кто родился под созвездием Льва в эмоциональном напряжении. И только к концу лета Львы смогут вздохнуть более спокойно и начнут с уверенностью смотреть в завтрашний день.
Гороскоп карьеры и финансов для Льва
В начале года у Львов возникнут сложности с реализацией собственных амбициозных планов. Работа которой начальство нагрузит Львов в январе и феврале 2012 года не оставит им ни сил ни желания заниматься собственными делами.
В астрологическом прогнозе Льва на 2012 год расположение внешних планет может создать значительное напряжение между деловыми и карьерными амбициями и отношением с вышестоящим руководством или партнерами по бизнесу. Начальство не простит вам каких-либо промахов и будет ждать только победного результата. В 2012 году вам придется серьезно поработать над укреплением собственной репутации в глазах окружающих. Только после того, как вы значительно подниметесь в глазах руководителей, Львы могут рассчитывать на дальнейшее продвижение по службе.
В денежном гороскопе на 2012 для Льва планеты расположились не самым лучшим образом. Вам придется вести экономный образ жизни и научится правильно распределять поступающие деньги. В конце весны и в начале лета Львам необходимо очень аккуратно совершать покупки и расходовать средства. Ретроградная Венера вполне способна сподвигнуть вас на неразумные траты и заделать появившуюся дыру в бюджете будет проблематично.
Любовный гороскоп Льва на 2012 год
Влияние планет в 2012 году на гороскоп Льва довольно благоприятное и обещает период полный любовных приключений. Черный Дракон в начале своего правления напомнит вам о давно забытых отношениях, которые вы считали уже полностью угасшими. Неожиданная встреча старых знакомых и прошлая любовь способна с новой силой поглотить вас. Головокружительный роман и масса новых впечатлений позволят вам новым взглядом посмотреть друг на друга.
Любовный гороскоп Льва на 2012 год обещает, что к концу весны ваша страсть немного утихнет и вы наконец сможете трезво оценить что вас ожидает в будущем. Если ваши отношения за время романа укрепились, то вполне вероятно, что одинокие Львы наконец решаться узаконить отношения. В противном случае гороскоп прогнозирует на этот период расставание и поиски нового возлюбленного.
У семейных Львов и Львиц в 2012 году гороскоп не прогнозирует каких-то больших изменений в отношениях. Значительная часть семейных вопросов способна решиться сама по себе. Гороскоп женщины льва рекомендует в сложных ситуациях прислушиваться к советам близких людей. Они помогут вам найти выход из проблемных ситуаций и при этом не испортить отношения с любимым человеком.
Здоровье Льва
2012 год будет достаточно благосклонен к здоровью и самочувствию Львов. Но все же не стоит чрезмерно злоупотреблять своим потенциалом. Негативное воздействие стрессов и излишних эмоциональных нагрузок поможет нейтрализовать отдых на свежем воздухе. Весной вашим слабым местом может оказаться иммунная система, так что употребляйте больше витаминов в виде свежих овощей и фруктов. 
Летом могут о себе дать знать ваши старые хронические заболевания. В июне и июле проявите умеренность в питании и старайтесь избегать переохлаждений. Гороскоп здоровья Льва рекомендует разнообразить ваш рацион продуктами, содержащими много кальция.
