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Астрологический прогноз на год Черного Дракона для Овна

Символом наступающий 2012 года, как всем известно, является черный водяной дракон. У Овнов с этим животным китайского календаря отношения двоякие. С одной стороны гороскоп на будущий год не обещает Овнам грандиозного финансового успеха, зато в любви им покорятся все вершины.
В начале 2012 года Овнам нужно будет завершить все ранее начатые дела. Ведь знак Черного Дракона вступает в свои права лишь 23 января и вам необходимо приложить максимум усилий, чтобы начать его с чистого листа. Нельзя сказать, что этот гуд будет для вас простой. Овнам придется принимать массу сложных, а порой даже тяжелых решений. Черный Дракон будет ставить вас перед выбором и только от вас будет зависеть успех того или иного дела. Конечно, Овнам не занимать самостоятельности и решительности. Но, если верить гороскопу, 2012 год потребует от вас еще и изрядную долю смелости.

Работа и карьера Овна в 2012 году
Гороскоп Овна не прогнозирует каких-то серьезных, глобальных изменений в вашей деятельности. Вряд ли вы совершите стремительный карьерный рывок, но и падений тоже не предвидится. Вам нельзя забывать, что излишняя самостоятельность и инициатива не всегда идут на пользу. На этой почве в начале года у вас возможны конфликты с начальством. Проявите дипломатичность и такт, но старайтесь в любом случае отстоять свое мнение.
В начале лета было бы неплохо занятся повышением квалификации или даже получить дополнительное образование. Черный Дракон благожелательно относится к наукам и учебе. Дополнительная профессия никогда лишней не бывает. И выбрав для себя занятие по душе вы застрахуете свое будущее от неожиданностей. Кроме того, если вы решите освоить редкую, но востребованную профессию, то через время у вас даже возникнет желание полностью поменять основной род своей деятельности.


Денежный гороскоп

2012 год для Овнов станет периодом, когда придется пересмотреть свое отношение к деньгам. Нельзя сказать, что вы будете бедствовать, но и лишних средств у вас, скорее всего, не будет. Можно сказать, что Черный Дракон будет испытывать вас на прочность. Большинству представителей знака придется сократить свои расходы и стараться экономить.
Проблемы в сфере финансов могут возникнуть из-за того, что вы плохо расчитываете свои силы и возможности. Постарайтесь не совершать дорогие покупки, которые не являются предметами первой необходимости. Гороскоп на 2012 год настоятельно не советует Овнам брать крупные кредиты и влезать в долги. Год Черного Дракона не будет отличаться стабильностью для многих знаков зодиака, но именно Овнам больше всего угрожает финансовый дефолт.
Постарайтесь чтобы в течении года у вас имелся неприкосновенный запас. Иначе любая нестандартная ситуация, которую может преподнести год Дракона, вполне способна выбить вас из колеи. Ближе к концу года ситуация стабилизуруется. Начиная с октября ваши дела пойдут в гору и тогда, тщательно взвесив все "за" и "против", можете приобрести себе новый автомобиль, квартиру или то, что вы планировали.


Любовь и семья
Любовный гороскоп Овна обещает, что первую половину 2012 года одинокие Овны проведут как в лихорадке. Все ваши мысли и чувства будут полностью поглощены новыми увлечениями и развлечениями. К середине лета гороскоп Овна 2012 рекомендует определиться со вашими чувствами и привязанностями. Кто-то из ваших партнеров, возможно, будет пытаться привязать вас к себе, что приведет к разногласиям и даже конфликтам. На любовном фронте в этом году Овнам желательно вести себя мягко, но уверенно. Не позволяйте сесть вам на шею. Старайтесь пресекать в корне все капризы вашего возлюбленного (или возлюбленной) и обязательно стойте на своем.
У семейных Овнов 2012 год пройдет достаточно мирно и спокойно. Если вы живете в браке уже много лет, то год Черного Дракона может стать в какой-то мере временем, кода вернутся ощущения страсти и первой любви. Постарайтесь проводить вместе больше времени, проявляйте нежность друг к другу, и эти м вы заложите фундамент счастливой семейной жизни еще на многие годы вперед.
Что касается детей, то в 2012 году они не должны доставить вам много хлопот. Гороскоп Овна 2012не прогнозирует каких-либо сложных ситуаций. Дети будут радовать вас хорошей учебой, отличным здоровьем и, возможно, даже помогут вам в ваших делах и заботах.

Здоровье Овна в 2012 году.
Гороскоп здоровья предупреждает, что к своему собственному самочувствию Овнам надо относится более внимательно и ответственно. Ваша иммунная система может давать сбои на протяжении года и нужно заняться ее укреплением. Постарайтесь хотя бы два раза в неделю выделять время для занятий спортом. В марте и апреле гороскоп Овна 2012 предупреждает о возможном обострении старых хронических заболеваний. Так что если вы не хотите в середине весны иметь проблемы со здоровьем, то употребляйте больше витаминов и ведите здоровый образ жизни.
Если у вас есть проблемы с лишним весом и вредные привычки, то 2012 год это прекрасное время, чтобы привести себя в форму. Сделайте над собой усилие и откажитесь от курения, алкоголя, вредной пищи. Это пойдет вам на пользу и вы сможете провести год Черного Дракона не посещая врачей.
