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Астропрогноз на 2012 год для зодиакального знака Рак
В год Дракона Раки зайдут с мечтой любить и быть любимой. Природное обаяние и хорошее чувство юмора помогут Ракам в исполнении самых сокровенных желаний. 2012 год вполне вероятно станет необычным и даже немного непредсказуемым.
Гороскоп Рака на 2012 год утверждает, что именно сейчас наступает то время, когда при желании вы можете буквально в один момент поменять всю свою жизнь. И, надо заметить, события в жизни Раков могут меняться и развиваться с такой скоростью, что даже может напугать их. Но ваш успех будет полностью зависеть от того, сможете ли вы быстро сориентироваться в новом окружении.
Те из Раков, кто не растеряется и будет хорошо контролировать ситуацию может в 2012 году создать фундамент богатой и удачной жизни в будущем. Год Черного Дракона дает Ракам шанс расширить свои горизонты, завести полезные новые знакомства и даже осуществить свои давние мечты.
Денежный гороскоп Рака
Гороскоп 2012 Рак утверждает, что в этом году вы сможете реально ощутить улучшение вашего материального положения. В один какой-то момент на вас буквально посыплются деньги. Сложно точно указать источник вашего будущего благосостояния, но то что благодаря этому вы приобретете долгожданную финансовую независимость - это факт. Финансовая стабильность придаст Ракам уверенности в себе, вы станете спокойнее. Начиная с середины весны постепенно начнет увеличиваться ваш энергетический потенциал, но Ракам надо научиться разумно им пользоваться.
Как мы уже сказали, с финансовыми делами у Раков в 2012 году будет полный порядок. Ваш доход будет значительно выше привычного уровня. Но гороскоп Рака на год Черного Дракона предупреждает, что вам надо постараться и правильно распорядиться появившимися средствами. Не наделайте финансовых ошибок в начале лета и в середине сентября.
У тех Раков, которые работают на государственной службе, положение упрочится. Ваша целеустремленность даст положительные результаты. Для некоторых представителей знака в периоды с начала февраля по вторую декаду марта, а также с середины июля и до конца августа возможно повышение по службе. Осенью поберегите ваши деньги и не вкладывайте их в рискованные проекты, даже если вам обещают баснословные прибыли.
Любовный гороскоп
2012 год начнется для Раков с некоторого эмоционального напряжения. В конце января одинокие Раки могут наконец встретить своего единственного. Если это произойдет, то отношения будут развиваться бурно. Любовный гороскоп Рака 2012 говорит, что скучно вам точно не будет. Вы будете провоцировать вашего любимого на безрассудные поступки, особенно до конца весны.  

В начале осени у Раков возможны конфликты в семье: ваша эмоциональная нестабильность может вывести из равновесия ваших близких, так что старайтесь держать себя в руках. Ведь в 2012 году именно в своей семье вы будете черпать силу и энергию. Старайтесь чаще устраивайте дома вечеринки, праздники, приглашайте в гости друзей и родственников.
Здоровье Рака в 2012 году
В общем, Ракам не придется жаловаться на свое здоровье. У вас прибавятся силы, улучшится энергетический потенциал организма. Но в первой половине 2012 года вам следует уделять больше времени физическим упражнениям. Это нужно не только для поддержания хорошей формы, а и для трансформации излишков энергии. И все же, для того чтобы хронические заболевания не напоминали о себе, за своим самочувствием необходимо постоянно следить.
Некоторые Раки легко набирают вес, поэтому следите за питанием, не наедайтесь на ночь и пейте больше горячей воды. Если будете делать все правильно, усилится ваша привлекательность и сексуальность. В моменты эмоционального напряжения помогут расслабиться горячая ванна, приятная музыка, хорошее вино и общение с близкой подругой.
