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Астрологический прогноз на 2012 год для знака Рыбы

Многие аспекты планет в гороскопе Рыбы на 2012 показывают на то, что у представителей этого зодиакального знака произойдет укрепление вашего авторитета и станет возможным добиться того, что не получалось ранее. целей. Много перемен ожидает Рыб и в личной жизни. Но они обещают быть благоприятными и добавят в вашу жизнь только радость.
В начале года Дракона возможно некоторое непонимание в семье. Но гороскоп на 2012 год обещает, что именно в это время Рыбы смогут укрепить свою финансовую независимость. Также начало года благоприятно скажется на продвижении по службе и расширении собственного бизнеса. Активная жизненная позиция, жесткая самодисциплина, повышенные требования к себе станут фундаментом, на котором рожденные под знаком Рыбы в будущем смогут построить свое благосостояние.
В 2012 году вам необходимо рассчитывать только на себя и на свои силы. Все сторонние предложения и обещание следует внимательно анализировать. Если первая половина года пройдет для вас успешно, то вторую вы смело можете посвятить отдыху, заняться своим хобби и уделять больше внимания родным вам людям. 

Любовный гороскоп на 2012 год для Рыб

В год Черного Водяного дракона успехи Рыб на любовном фронте будут напрямую зависеть от того, сколько любви и внимания подарите любимому человеку вы. 2012 год для Рыб станет той самой точкой, когда пора прекратить уже надоевшие и изжившие себя отношения и, наоборот, еще больше укрепить связь с человеком, которого вы действительно любите всем сердцем. Если вы одиноки на данный момент, то судьба будет сводить вас с необычными, интересными людьми. Если вы не будете знать, на ком остановиться, то у вас есть время до середины лета, чтобы определить свой выбор.
Для тех Рыб, у которых семейная жизнь уже длится не один год, в 2012 году наступит период возрождения чувств и повышенного сексуального влечения. Ваша нежность и умение любить друг друга помогут вспомнить ваши первые встречи и пережить своего рода второй медовый месяц. Любовный гороскоп Рыбы на 2012 год советует провести вместе со своей половинкой хотя бы месяц где-нибудь в экзотичексих странах, вдали от цивилизации. Это поможет вам наполнить совместную жизнь новыми ощущениями и ощутить себя еще ближе друг к другу.

Гороскоп финансов и карьеры Рыб на 2012 год

Год Черного Дракона как нельзя лучше подходит Рыбам для увеличения доходов, укрепления и расширения собственного дела, восхождения вверх по служебной лестнице. Некоторые аспекты внешних планет создают весьма благоприятные условия для ответственных и целеустремленных представителей знака Рыбы. Зима и начало весны 2012 года пройдут в напряженной, но плодотворной работе, направленной на укрепление финансового состояния.
Рыбам стоит продумывать и просчитывать все свои хода на несколько шагов вперед. А так как кроме незаурядных умственных способностей вы обладаете еще и отличной интуицией, то сможете без особых проблем достичь поставленных целей. Вам пригодятся полезные знакомства заведенные ранее, но все равно рассчитывать на них особо не стоит. Есть шанс, что ваши усилия заметит по достоинству оценит какая-то солидная организация и предложит взаимовыгодное сотрудничество.
В середине года у вас может возникнуть состояние эйфории и вы можете переоценить свои силы и возможности. В это время стоит определиться с приоритетным направлением развития собственного дела. В том случае, если вы не будете допускать серьезных ошибок и просчетов, то к концу 2012 году сможете полностью забыть о всех материальных и финансовых трудностях. Особо удачливые Рыбы смогут в несколько раз приумножить свое состояние и назвать себя богатым человеком. 

Гороскоп здоровья Рыбы

В 2012 годы серьезных опасностей для самочувствия и здоровья Рыб гороскоп не предвидит. Но от простуды и других сезонных быстротекущие недомоганий они не застрахованы. В холодное время года нужно быть осторожнее на гололеде. В конце весны могут обостриться старые хронические заболевания.
В начале осени возможно кратковременное понижения иммунитета. Но не стоит волноваться - ваш организм сможет быстро восстановиться. В октябре 2012 года возможно нестабильное эмоциональное состояние, нервные срывы, депрессия. Это будет сказываться неблагоприятное расположение планет в гороскопе и недостаток витаминов в организме. Следите за питанием более тщательно. Пополните рацион разнообразной зеленью, молочными продуктами, витаминами и ограничьте соленую и жирную пищу.
