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Астрологический прогноз Скорпиона на 2012 год
2012 год откроет у Скорпионов новую страницу их жизни. А вот какая она будет, удачная или не очень, зависит только от вас своих. Год Черного Дракона подарит Скорпионам массу незабываемых впечатлений и закружит в водовороте событий. В стремительном потоке можно плыть по течению, а можно пытаться плыть против него. 
Основное не терять из вида свою путеводную звезду счастья.
У скорпионов в 2012 году есть возможность взять от жизни все самое лучшее. Откровенно говоря, звезды давно не складывались настолько благоприятно для этого зодиакального знака. Сейчас у вас в руках ключ к вашему счастью и дело остается за малым - найти ту дверь, куда он подойдет. Скорпионам в год Дракона нельзя ни на минуту терять контроль над ситуацией. Иначе появляется риск остаться у разбитого корыта.
Для деятельных и целеустремленных, Скорпионов гороскоп на 2012 год обещает идеальное время, чтобы проявить свои лучшие качества. Если вам до этого момента не удавалось найти и надлежащим образом обустроить свою надежную нишу в суетном мире, будьте уверены: в год Черного Дракона звезды тебе в этом помогут. 
Любовный гороскоп Скорпиона на 2012 год
У Скорпионов в 2012 очень вероятен повторный роман с человеком из вашего прошлого. Возможно, это будет ваша первая, юношеская любовь, а возможно, человек, с которым вы когда-то встречались, захочет возобновить отношения. Любовный гороскоп Скорпиона говорит, что судьба этих отношений зависит прежде всего от вас. Ведь прошло уже много время и многое изменилось, вы стали другими людьми, а значит, и отношения прежними уже не будут. Вам надо хорошенько подумать, прежде чем вступать во второй раз в ту же реку.
Во второй половине 2012 года Скорпионы будут в центре внимания. Ваши достижения и успехи в работе привлекут внимание не только деловых партнеров, но и новых интересных поклонников. Захотите ли вы продолжать деловые отношения в более приватной обстановке, решать вам. В любом случае, любовный гороскоп Скорпиона на 2012 год обещает приятное общение, яркие впечатления и новые эмоции. Новые романтические знакомства зажгут в ваших глазах огонь и наполнят волшебным очарованием атмосферу вокруг вас.

Гороскоп карьеры и финансов на 2012 год для Скорпиона
Скорпионы в год Черного Дракона без денег не останутся. У вас средств будет столько, сколько вам сейчас необходимо. Но авансы, которые звезды дают Скорпионы, предстоит отрабатывать в будущем. Возможно, вам придется иногда задерживаться на рабочем месте и работать по выходным дням. Руководство может возложить на Скорпионов очень ответственную работу, от принятых вами решений будет зависеть судьба всего дела. Но не стоит особо волноваться. Ваши коллеги и партнеры не подведут, так что можете смело на них положиться. К концу года вы сможете немного расслабиться и начнете пожинать плоды своего упорного труда.
Тем Скорпионам, которые заниматься собственным бизнесом гороскоп на 2012 год рекомендует избегать авантюр и рискованных действий, ведь самый короткий путь не всегда самый верный. Вам не стоит бояться трудностей. Преодолевая их, вы получите бесценный опыт, который пригодится вам в будущем. Таланты и способности Скорпионов в 2012 году смогут раскрыться в полной мере и принесут достойные дивиденды. Год Черного Дракона будет хорош тем, что вы сможете реализоваться на полную.
Гороскоп здоровья
2012 год будет благоприятен для здоровья Скорпионов. Ваше самочувствие и состояние здоровья будет на порядок лучше, чем в прошедшем году. Но не забывайте, что ваши жизненные силы не бесконечны, поэтому ими распоряжаться надо с умом. Летом, в середине 2012 года вам будет весьма полезен активный отдых. Отказ от излишеств поможет тебе всегда быть в тонусе.
Обходи стороной фастфуды и магазины с вредной пищей. Успехи, впрочем, как и неудачи в работе или личной жизни - это не повод проявлять несдержанность в еде. Старайтесь пить только очищенную воду - это залог сильного иммунитета. Во второй половине 2012 года гороскоп Скорпиона советует заняться очистительными процедурами.
