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Астрологический прогноз Стрельца на 2012 год
В 2012 году у Стрельцов на первом месте будет работа. Гороскоп обещает серьезные, но благоприятные изменения в вашей профессиональной деятельности. С того момента, как в свои права вступит год Черного Водяного Дракона, перед вами появится масса новых возможностей и перспектив. Благоприятным периодом для смены работы или вида деятельности станет первый квартал 2012 года. Если до мая вы не решились на этот шаг, то гороскоп Стрельца на 2012 год советует отложить этот вопрос на более поздние сроки. В июне и июле 2012 Стрельцы смогут проявить лидерские качества, получить повышение по службе или даже открыть свой личный бизнес.
Любовный гороскоп Стрельца на 2012 год
Для одиноких Стрельцов начало 2012 года будет насыщенным, полным различных событий, периодом. Возможно, вы встретите новую любовь, но какие-то обстоятельства будут мешать вам быть вместе. Любовный гороскоп Стрельца не советует вам делать ставку на новые отношения и полностью разрывать имеющиеся связи. Пройдет совсем немного времени и вы почувствуете, что ваш новый молодой человек совсем не такой хороший, как вам показалось с первого взгляда. Если вы поступите со свойственной Стрельцам мудростью, и не будете сжигать за собой мосты, то после разочарования сможете возобновить старые отношения. Конечно, в них на какое-то время может появиться холодность и отчужденность, но со временем все станет на свои места. В летние месяцы гороскоп Стрельца на 2012 год рекомендует провести с вашим любимым романтический отпуск где-нибудь на теплом морском берегу. Это поможет окончательно забыть все обиды и укрепить отношения.
Гороскоп финансов и карьеры на 2012 год для Стрельцов
В рабочей и деловой сфере серьезные изменения возможны в начале и в самом конце 2012 года. Стрельцам в год Дракона не стоит опасаться перемен, так как гороскоп утверждает, что вы в любом случае окажетесь в выигрышной ситуации. Летом, возможно, вам придется пройти проверку на прочность и доказать руководству, что вы действительно незаменимый работник. 
В начале весны у Стрельцов могут возникнут какие-то денежные проблемы. Так что постарайтесь распоряжаться деньгами грамотно и минимизировать необдуманные траты. Зато в июне можете смело ожидать солидных денежных поступлений: повышения оклада, внушительной премии, крупного выигрыша. Под конец года расслабиться Стрельцам не удастся, но все ваши усилия сполна окупятся. 
Гороскоп здоровья и самочувствия
В 2012 году Стрельца надо проявить осторожность и повышенное внимание к своему здоровью в феврале и октябре. Гороскоп говорит, что в эти периоды повышается вероятность травм и заболеваний. Осенью рекомендуется пройти профилактику простудных и респираторных заболеваний, чтобы грипп или обыкновенный насморк не уложил вас в постель.
А вот в летний период 2012 года Стрельцы будут полны сил и энергии. Но в любом случае старайтесь выделить время в течение всего года для занятий спортом и поддержания себя в хорошей форме. Периодически устраивайте себе разгрузочные дни и время от времени сидите на овоще-фруктовой диете. Также гороскоп Стрельца на 2012 год настоятельно рекомендует беречь свои нервы. Не оставайтесь на сверхурочные, старайтесь не вступать в конфликты и избегать стрессовых ситуаций.
