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Астрологический прогноз на год Черного Дракона для Тельца
2012 год для Тельца станет временем перемен к лучшему. Черный Дракон благосклонно отнесется практически ко всем представителям этого знака и позволит быстро забыть не самый удачный прошедший год. В целом год Черного Дракона для Тельца станет вполне успешным практически во всех сферах деятельности, хотя не обойдется и без напряженных периодов. Так февраль может принести некоторые финансовые трудности, которые впрочем быстро решатся, а август и сентябрь будут не самым благоприятным временем в личной жизни.
Год Дракона по китайскому календарю никогда не отличался стабильностью и спокойствием. Не будет исключением и 2012 год. Чередующиеся периоды взлетов и падений не дадут расслабиться не только Тельцу, а и практически всем знакам гороскопа.

Гороскоп карьеры и работы на 2012 год
Телец, при желании, в этом году способен совершить быстрый карьерный рывок и занять давно желанное место на карьерной лестнице. Но это станет реальностью только в том случае, если он сможет пересилить себя и преодолеть природную лень. Практически сразу после вступления Дракона в свои права Тельцы заметят происходящие перемены не только вокруг, но и внутри себя. Они могут кардинально изменить свои взгляды на жизнь и окружающий мир. То, что вы ставили на первое место в своей жизни отойдет на задний план и вы сможете увидеть открывающиеся перед вам горизонты.
Если вы используете появившиеся возможности, то гороскоп Тельца на 2012 год обещает, что вполне может произойти настоящее чудо и то, к чему вы так стремились в прошлом году, но так и не добились своего, в конце концов осуществится. Ближе к концу лета Телец может рассчитывать на карьерный рост или предложение новой работы, от которого трудно будет отказаться. Астропрогноз рекомендует не затягивать с решением этого вопроса и если вас хоть что-то не устраивает на текущей службе смело менять место своей деятельности.

Любовный гороскоп Тельца 2012
Телец в сфере любви и личных отношений как никто другой будет испытывать в этом году влияние быстрых планет. Ситуация на любовном фронте может меняться молниеносно - периоды удачи будут чередоваться с периодами разочарований и наоборот. Единственно, что останется постоянным для тельцов в 2012 году - это желание наконец найти настоящую любовь.
Если вы до сих пор одиноки, то лучшая возможность найти свою половинку представится вам в середине весны. Возможно, сначала вы даже не поймете, что этот человек - ваша судьба. Любовный гороскоп Тельца на 2012 год предупреждает, что ваш будущий "единственный и неповторимый" может вам не понравится с первого взгляда. Но не спешите его отталкивать и полностью разрывать отношения! Ведь есть большой шанс, что это ваша любовь на всю жизнь.
2012 год потребует от Тельцов чуткости и умения понимать другого человека без слов. Конечно, для вас это будет не самой простой задачей, но если у вас все получится, то к концу года Дракона ваши отношения приобретут прочность и вы наконец почувствуете себя счастливым.

Семья и дети
В 2012 Тельцы в отношениях со своими близкими будут пытаться решения всех возникающих вопросов и проблем брать на себя. Это может создать предпосылки для стрессовых ситуаций, когда у Тельцов возникнет желание что-либо изменить в жизни, но сделать это возможности не представится. В этом году гороскоп Тельца советует запастись терпением и тогда все наладится само собой.
В середине года все мысли Тельцов будут заняты домашними делами. Астропрогноз Тельца 2012 советует не пропускать мимо ушей советы близких людей и прислушиваться к ним по максимуму. Также советуйтесь с родными если захотите совершить какую-то крупную покупку. Для отдыха гороскоп рекомендует совместные поездки за черту города. Отдых на свежем воздухе поможет вам лучше понимать свою семью и укрепит отношения.

Телец - гороскоп здоровья на 2012 год
Положение некоторых планет в год Дракона заставит Тельцов обратить повышенное внимание на общее эмоциональное состояние. В другом случае Тельцу вряд ли удастся избежать некоторого расстройства здоровья, ухудшения самочувствия и болезней на нервной почве. Гороскоп Тельца 2012 не обещает вам спокойной, расслабленной жизни. А постоянная спешка, в том числе в питании, может негативно сказаться на желудочно-кишечном тракте и даже обернутся гастритом. Уделите больше внимания правильному питанию. Тельцам нужно постараться есть три раза в день в спокойной обстановке исключительно свежую, здоровую и качественную пищу. Таким образом вы не только приведете в норму свое пищеварение, но и сможете избавиться от нескольких лишних килограммов.
Но гороскоп здоровья предупреждает вас от экспериментов с различными экзотическими диетами. То, что помогло другим может нанести вам вред. А вот занятия спортом - это прекрасное применение вашей неистощимой энергии. Если у вас будут периоды депрессии или плохого настроения, то движение и физические упражнения станут лучшим лекарством. Выйдите на улицу, пройдите пару километров по свежему воздуху и вы моментально почувствуете, как ваш организм наполняется новыми силами.
