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Астрологический прогноз на 2012 год для знака Весы
Весам весь 2012 год буде трудно окончательно определиться со своими целями и желаниями. Расположение планет в гороскопе показывает, что Черный Дракон будет морочить Львам голову неопределенностью и не позволит внести полную ясность как в личные, так и деловые отношения. Львам в 2012 году потребуется поддержка близкого человека.
Гороскоп Весы на 2012 год говорит, что большая загруженность делами , к счастью, никак не скажется на личных отношениях. Люди, которые дороги Весам не будут обделены вниманием. Этот знак зодиака полностью отдает свою любовь, зато потом получает заслуженные восторги.
Деловой и финансовый гороскоп
Гороскоп на 2012 год советует Весам быть мудрыми и терпимыми. Не поддавайтесь эмоциям и сиюминутным порывам. Начало года станет для знака Весы проверкой вашей чистоплотности в деловых и карьерных вопросах. Если вы успешно пройдете испытание, то через некоторое время получите уважение сослуживцев, прибавку к зарплате, а к середине лета и новую должность.
Начальник ценят и уважают Весов сотрудников за их трудолюбие и самоотверженность в работе. В марте и июле вас отблагодарят за преданность и премируют хорошей суммой денег. Только не зазнавайтесь и не ставьте себя выше ваших коллег. Это может доставить лишние проблемы и спровоцировать конфликтные ситуации.
Если вам не хватает вашей зарплаты, гороскоп Весов на 2012 год рекомендует поискать дополнительные источники дохода. Если вы востребованный специалист, попробуйте оказывать свои услуги частным лицам. Это может принести хорошую прибавку в ваш бюджет и вы сможете себе позволить совершить покупки, на которые постоянно не хватало средств. 
Любовный гороскоп Весов на 2012 год
Некоторые аспекты планет в гороскопе весов дадут вам возможность взглянуть на мир с точки зрения своего любимого человека и лучше почувствовать его натуру. Если вы не будете на протяжении 2012 года тянуть на себя одеяло, то начиная с конца весны, в вашем союзе будет полное взаимопонимание.
А вот февраль 2012 года может поставить под угрозу ваше личное счастье. Постарайтесь с пониманием отнестись к своему любимому и не провоцируйте ссоры. Если же вы на данный момент находитесь в активных поисках любви, то с самого начала лета и практически до конца 2012 года гороскоп Весов прогнозирует массу романтических приключений и знакомств.
Гороскоп здоровья
Наиболее сложным периодом для вашего организма станет конец зимы и начло весны 2012 года. Положение планет в гороскопе Девы на 2012 год прогнозирует возможное обострение невралгических заболеваний, ослабление функций щитовидной железы. Также возможны проблемы с зубами.
Астропрогноз на год Черного Дракона советует Весам в начале весны посетить стоматолога и провести профилактику кариеса. В середине весны обогатите свой рацион кальцием и витаминными комплексами. Летом и осенью гороскоп Весов рекомендует обратить повышенное внимание на работу поджелудочной железы и почек. В этот период 2012 года повышается вероятность обострения хронических болезней. В общем же Весам рекомендуется при приеме пищи отдавать предпочтение свежим фруктам, овощам, салатам и качественным мясным продуктам. 
Гороскоп Весов на 2012 год по месяцам
В течение всего 2012 года Весы не будет покидать возросшее чувство ответственности за себя и своих близких. Самодисциплина, сдержанность и некоторая консервативность - вот наиболее характерные ваши черты. Профессиональная нагрузка сохраняется на высоком уровне, но вы уже знаете, как справляться с нею. В первой половине года вы получите большие выгоды от бизнеса, связанного с объединенными финансами или страховкой. Вероятно получение наследства или крупный выигрыш. Во второй половине года вы увидите, как потихоньку начнут испаряться ваши проблемы. Вы почувствуете вкус к жизни, ощутите желание путешествовать, перед вами откроются многие двери. Очень хороший период для тех, кто решил продолжить свое образование.
Январь 2012. Несмотря на долгие праздники, ваши профессиональные успехи будут на высоте. Останется время и на романтические приключения.
Февраль 2012. Не лишен романтики и февраль. Вы сейчас очень привлекательны для противоположного пола, но вряд ли новые знакомства перерастут в длительную привязанность.
Март 2012. Благодатный месяц для тех, кто занят коммерцией, особенно в сфере недвижимости. Если актуален жилищный вопрос, займитесь поиском подходящего варианта обмена или покупки квартиры.
Апрель 2012. В апреле вы столкнетесь с непониманием со стороны партнеров. Первая половина месяца - не лучший период для дальних поездок.
Май 2012. Воспользуйтесь благоприятным периодом для расширения сферы деятельности, поиска новых партнеров.
Июнь 2012. Домашние проблемы заставят вас поволноваться. Июнь - не самый подходящий месяц для перемены места работы.
Июль 2012. В дальней поездке возможно перспективное знакомство с человеком, который в дальнейшем сыграет важную роль в вашей жизни.
Август 2012. В августе будет много забот и много работы. Поскольку все проблемы сразу не удастся решить, постарайтесь сосредоточиться на главном.
Сентябрь 2012. Не рассказывайте о своих планах малознакомым людям, не оставляйте без присмотра квартиру на длительное время.
Октябрь 2012. В середине месяца можно взять небольшой отпуск и отправиться в поездку. В неформальной обстановке ваши партнеры откроются вам с новой стороны.
Ноябрь 2012. Вам удастся ощутимо пополнить свой кошелек. Удивят и порадуют домочадцы.
Декабрь 2012. Вы с огромным удовольствием будете принимать дома гостей издалека.
