БЛАЖЕНСТВО ДУШИ
Салат Новогодний с курицей или кальмарами
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Для приготовления блюда Салат Новогодний с курицей или кальмарами необходимы следующие ингредиенты: 4 картошки, 200 гр курицы копченой или кальмаров, 2 маринованных огурца, 3 яйца, яблоко, 200 гр сыра, 2 зубчика чеснока, майонез, соль на пробу, перец на пробу, сок лимона, зерна граната, свекла отварная и зелень для украшения. 

Способ приготовления блюда Салат Новогодний с курицей или кальмарами: картофель вымыть, почистить и отварить, затем натереть. Яйца отварить, очистить и натереть. Сыр тоже натереть. Огурцы надо порезать соломкой. Курицу копченую или кальмары порезать кусочками мелко. Яблоко вымыть, очистить и натереть, сбрызнуть соком лимона. 

Майонез смешать с измельченным чесноком. Салат выкладывать слоями, каждый надо смазывать майонезом, присаливать и перчить - картофель, огурцы (половина порции), курица копченая или кальмары, огурцы (вторая половина порции), яйца, яблоко, сыр. Сверху смазать хорошенько майонезом, украсить зернами граната, цветочками или сердечками из отварной свеклы и зелени.

