БЛАЖЕНСТВО ДУШИ
Закусочный торт с колбасой, ветчиной и сыром
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Для приготовления блюда Закусочный торт с колбасой, ветчиной и сыром необходимы следующие ингредиенты: половина буханки черного хлеба, половинка буханки белого хлеба, 200 гр творожного сыра, половина стакана сметаны, укроп, 200 гр ветчины, 200 гр колбасы копченой, 4 помидора, 3 огурца, 100 гр твердого сыра.

Способ приготовления блюда Закусочный торт с колбасой, ветчиной и сыром: с батонов срезать корки, порезать ломтиками. Творожные сыр взбить вместе со сметаной, добавить измельченный укроп, перемешать. Сыр, колбасу и ветчину порезать ломтиками. Помидоры и огурцы вымыть и нарезать кружочками тонко. 

Кусочки хлеба смазать творожной массой, на дно тарелки выложить по кусочку белого и черного хлеба (это будет основа нашего торта). Сверху выложить ломтики ветчины, затем хлеб, потом выложить овощи, снова хлеб, колбасу, снова хлеб. Так повторить слои два или три раза. Засыпать торт тертым сыром и зеленью измельченной. Настоять в холодильнике сорок минут. Готовый торт нарезать кусками, украсить свежими овощами (дольками), ломтиками колбасы и зеленью. 

