БЛАЖЕНСТВО ДУШИ
Торт с конфетами Воздушный поцелуй
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Для приготовления блюда Торт с конфетами Воздушный поцелуй необходимы следующие ингредиенты: 3 яйца, стакан сахара для теста и половина стакана для крема, 2 столовые ложки масла сливочного, стакан сметаны для теста, 3 стакана сметаны для крема, половина чайной ложки соды, 3 столовые ложки какао, 2 стакана муки, 100 гр белого  или черного шоколада, 7 конфет "Рафаэлло".

Способ приготовления блюда Торт с конфетами Воздушный поцелуй: сахар надо растереть с яйцами, добавить размягченное масло. Соду погасить в сметане, затем соединить с массой яично-масляной и взбить. Какао перемешать с мукой, потом надо соединить со взбитой массой и хорошенько перемешать. Тесто разделить на три  части и испечь коржи (25 минут 220 градусов), заполнив формы более чем на треть. Коржи надо остудить. 

Сметану взбить с сахаром сильно и прослоить коржи, верх и бока тоже смазать кремом, присыпать тертым шоколадом. Сверху украсить конфетами, настоять в холодильнике четыре часа.

